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Informacja prasowa
Warszawa, 16.05.2017 r. 

30,3 mln zł zysku netto Cognoru w I kwartale 2017 r.

[bookmark: _GoBack]Cognor Holding zanotował w I kwartale 2017 r. znaczną poprawę wyników na wszystkich poziomach. 41,2 mln zł EBITDA wypracowane przez spółkę w tym okresie to najlepszy rezultat od pięciu lat.

W I kwartale skonsolidowane przychody Cognor Holding wzrosły do poziomu 429,5 mln zł (+20,8% r/r), EBIT osiągnął 31,6 mln zł, wobec 4,9 mln zł w I kwartale 2016 r., a zysk netto wyniósł 30,3 mln zł wobec straty netto 6,5 mln zł w analogicznym okresie roku ubiegłego.  

- Perspektywy dla branży zapowiadały się obiecująco, ale mile zaskoczyła nas skala wzrostu rynku. Polepszające się warunki przyczyniły się do zwiększenia o 7,4% r/r  łącznych dostaw złomu, kęsów i wyrobów gotowych zrealizowanych przez spółkę. Jednocześnie ceny na te asortymenty wzrosły średnio o niemal 17 proc. Dzięki temu zwiększyliśmy przychody rok do roku o jedną piątą, jednocześnie niemal podwajając marżę brutto na sprzedaży do poziomu 13,6 proc. - wyjaśnia Krzysztof Zoła, dyrektor finansowy i członek zarządu  Cognor Holding S.A.


W efekcie EBIT Cognora w pierwszym kwartale 2017 r. zanotował około 5-krotną zwyżkę r/r, a EBITDA, która wyniosła 41,2 mln zł, była najwyższa od pięciu lat. Co za tym idzie, bardzo korzystnie ukształtował się cash flow operacyjny w pierwszych 3 miesiącach 2017 r. (+31 mln zł), a stan gotówki na dzień bilansowy wyniósł ponad 25 mln zł. 

- Jeśli natomiast chodzi o zysk netto to silnie odczuliśmy tu korzystny wpływ niezrealizowanych różnic kursowych dotyczących zadłużenia Grupy. Dzięki temu udało nam się wygenerować ponad 18,2 mln zł przychodów finansowych i osiągnąć aż 7,1% rentowności netto - komentuje Krzysztof Zoła.

W pierwszym kwartale 2017 r. ceny stali wzrosły z powodu wyższych cen rudy żelaza, węgla koksowego i złomu – przy czym ten ostatni wzrósł w mniejszym stopniu, co okazało się korzystne dla Cognora i innych firm korzystających z technologii pieców łukowych bowiem poprawiło to ich pozycję konkurencyjną wobec hut wielkopiecowych. Równie istotnym elementem, który wpłynął na wyniki spółki, były cła antydumpingowe stosowane przez UE, które wyeliminowały wiele nieuczciwych transakcji m.in. z Chin, Rosji i Białorusi.
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O Cognor Holding
Cognor Holding powstał w 1991 roku, zajmując się na początku działalnością w obszarze handlu wyrobami hutniczymi. Od 1996 roku jest podmiotem notowanym na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie, a od roku 2006 stała się częścią większej grupy przemysłowej zajmującej się produkcją wyrobów hutniczych oraz obrotem złomami metali. Obecnie jest jednostką holdingową grupy kapitałowej obejmującej kilkanaście podmiotów działających głównie na terenie Polski.
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